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 ބލީމައާިބހެޭ ތފަޞްލީު 
 

ސޕަްލއަކިށޮް  ސސިްޓމަް އޮޓމަޓެކިް ބެރއިރަ ގޓޭް )ތިނއެް(  30އއަޑްޫ އެކއުޓެރޯއިލަް ހސޮޕްިޓލަށަް ބނޭނުވްާ  ޕރްޖޮކެޓްް:
 އިނސްްޓޯލކްރުނުް 

 މއަލުޫމާތު 

އޮޓމަޓެކިް ބރެއިަރ ގޓޭް ސސިްޓމަް ސޕަްލއަކިށޮް )ތިނއެް(  30އަލް ހސޮޕްިޓލަށަް ބނޭނުވްާ އއަްޑޫ އކެއުެޓޯރިޓކަީ ޝީ މއަުލމޫާތު މި
   ގޅުގިނެް ދވެޭ މއަުލމޫާތު ޝޓީވެެ.އއިުލާނއާި  ވނުު ހޯދމުށަް ކރުެ ރާތއެް ކށޮދްނޭެ ފރަާތއެް ފަ އިނސްްޓޯލް

ޕްލައި ކުރުމަށް ހުށހަޅަަނވްާނީ ދެވިފައިވާ ގައި ހިމނެިފައވިނާެއެވެ. ސަ 30އނެކެސްް ބެރިއަރ ގޓޭްގެ ސްޕެސފިިކޭޝނަް  .0
ހށުހަޅަާ ތަކެތގީެ  ކވެެ.ސްޕެސިފިކޝޭަން އަށް ފެތޭ ނވުަތަ އެއަށްވުރެ ރގަަނޅު ސޕްސެިފިކޝޭަންއެއްގެ ސިސްޓަމްއެ

ސފާކުށޮް ގއަި ފހާނަގަކޮށފްއަވިާ އނެްމެހއަި ކނަތްއަް ފރުހިމަވަާ މިނވްރަު  30ސޕެސްފިކިޝޭނަގުއަި އނެކެސްް 
 ހށުަހަޅާ  ގތޮަށް ނފުެތޭ ރިކުއަރމަނޓްަށް )މމިނިިމަމް ތަށް ވކަނިް ލސިޓްު ކރުވެފިއަި ހނުްނނަވްނާއެެވެ.އގެގޭޮ 

 (.މުގެ އިޚްތިޔާރު ހޮސްޕޓިަލށަް ލބިިގެންވެއެވެކުރު ލްޠިބާ ހށުަހެޅުނތްަށް
އި ރައކްތާެރިކަން ޔަޤނީްކޮށްދޭ ސލަާމަތާ ދނިުމަށް ހށުަހަޅާ ބެރިއަރ ގޓޭްތަކަކީ އނާްމނުްނާއި އުޅދަުތަކުގެސަޕްލައި ކޮށް .0

އަރމް ތިރިވާވަގުތުގައި އެއވްސެް އެއްޗއެް ހުރސަް  ވނާްވާނެވެއެވެ. ވާ އެއްޗަކަށްފަދަ ފީޗަރސްތައް އެކުލެވިގނެް 

 އަޅާނަމަ އޓޮޯއިން ރިވަރސް ކރުވެނެްޖހެޭނެއެވެ.

އަދި އެއށަް  ޑެޑް ސިސޓްަމް ތަކަށެވެ.ސިސޓްަމް ވނާވްާނީ ބްރޭންބެރިއަރ ގޓޭް ސަޕްލައި ކށޮްދނިުމަށް ހށުަހަޅުއްވާ  .0

 ސޭހައނިް ލބިޭ ފަދަ އެއްޗަކަށެވެ.ބނޭުންވާ ސްޕެއަރ ޕާރޓްސް އދަި އހެެނހިެން އެކްސެސަރީސް ފަ 

 އިސޓްޯލްކށޮްދނޭްވާނެއެވެ. ބލީަން ކާމިޔބާު ކުރާ ފަރާތުގެ އަމިއްލަ ހަރަދުގައި ތަކތެި ހޮސްޕޓިަލާއި ހަމަޔށަް ފޯރުކށޮްދީ .4

ކރުަނވްާނީ މަސައްކަތާއި ހަވާލވުި ފަރތާުނންެވެ. އޭގެ  ހރުހިާ ޚރަދައެް ސޓްޯލް ކރުމުށަް ހނިގާ ބެރިއަރ ގޓޭް އި .5

 ތެރޭގައި އެކަމަށް ބނޭުންވާ ސިވިލް ވޯކް، ކަރަނޓްާއި ނޓެްވޯކް ކޭބަލް އެޅުމަށް ހިނގާ ޚަރަދު ހިމެނެއެވެ.

 އަހަރު ދުވަހުގެ ސަރވިސް ވޮރނަްޓީ ދނޭްވާނެއެވެ. 30ވެގެން މަދު .6

ރޑް ބައިގައި އަރ ގޓޭް ހަރުކުރެވޭ މަގުގައި ގޓޭް ހަރުކުރުމަށް ފަހު ދެފަރތާުން މަގުގެ ބާކީ އޮތްބެރި .7 ޕޮލިޔުރތެޭން ބޮލަ

  ޖަހައި ވެހިކަލތްަކަށް ނުވަދވެޭނެހެން ބނަްދު ކުރނަްވާނެއެވެ.  ރޑްބޮލަ ނުވަތަ އެއައްވުރެ ރނަގަޅު މޓެީރިއަލްއެއްގެ

ރޑްގެ އުސމްިން:  .7.0  ދެމެދު މްއެމް.އެ 903-633ބޮލަ

ރޑް ޑައަމީޓަރ:  .7.0  އެމް.އެމް ދެމެދު 073-003ބޮލަ

ރޑް ޑިޒައިން:  .7.0  ސލިިންޑްރިކަލްޔުނިފޯމް ބޮލަ
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 ކުލަ: ކަޅު )ރިފްލެކޓްިވް ސްޓިކަރ ހަރުކުރެވފިައި( .7.4

ރޑް ހުނންަނވްާނީ ބޭނނުްވެއްޖެ ހިދެއްގައި ނެގޭގޮތައް .7.5  ހަރުކުރެވިފައި ބޮލަ

ރޑެއްގެއްގެ ދެމެދުގައި  0ކޮންމެ  .7.6  އިންޗި ހުނންްނނަްވާނެ  08ބޮލަ

 މަގުގެ ފުޅާމނިް ތިރީގައި ހިމެނިފައި މިވަނީއެވެ.  .8

 ހސޮޕްިޓަލުގެ އިރުމަތީ ޕާކިނގް( GATE 3) މީޓަރ 5.5 -

 ފިޓްއެއިރޯ ކުރިމަތނިް( GATE 2) މީޓަރ 6.5 -

 އެޑމްނިް އިމާރާތް ކައިރީ( GATE 1) މީޓަރ 6.5 -

 ގެ ދުރުމނިް )އނަްދާޒާ(ގޭޓާއި ގޓޭަށް ކަރނަްޓު އަދި ނެޓްވޯކް ގުޅޭ ޕޮއިނޓްު .9

9.0. GATE 3  

 މޓީަރ )ޖެނެރަލް ސްޓޯރގެ ނޓެްވޯކް ރެކްއނިް( 03 –ނޓެްވޯކް 

 މީޓަރ )އެޑްމިން އިމާރތާުން( 06 –ކަރނަްޓް 

9.0. GATE 2 

 މޓީަރ )ޖެނެރަލް ސްޓޯރގެ ނޓެްވޯކް ރެކްއނިް( 114 –ނޓެްވޯކް 

 (ޕާކިންގ އޭރިއާ ޑީ.ބީއިންމީޓަރ ) 46 –ކަރނަްޓް 

9.0. GATE 1 

 ގެ ނޓެްވޯކް ރެކްއނިް(ސާރވިސް އިމާރާތް ވޯކްޝޮޕްމީޓަރ ) 140 – ނެޓްވޯކް

 ން(ޕަމްޕް ސޓްޝޭަނުމީޓަރ ) 46 –ކަރނަްޓް 

 ކދަތްއަތްއަް: ކރުވެޭ ޝރަތުު ތކަފަް ފރަތާް ހފުއަޅައުވްާ ބލީދަް

 

  ީާނޑައެޅފިއަިވާކަ ހުށހަޅައުވްނަް  ހިސބާު އނަްދާސީ ފަރާތްތަކުން ވޑަައިގނަންވަާ  ހުށަހޅައުވްނަް  ހިސބާު އަންދސ 

 ގޮތގުއަި އެއޑްކޮއިމުނެޓްެއްގެ ވނާީ ހުށަހަޅުއވްނަް ހިސބާު އނަްދާސީ އަދި. ހާޒރިވުވެޑަައިގނަންވަނަވްނާެއެވެ ވަގުތަށް

 ނމަބްރަ ސަފްހާ އދަި ފިހރުިސްތު ޑޮކިއުމަނޓްގްއަި  ބޑިް ހުށހަޅަާ. އރުއައެްގއަވެެ ސޓިީ ބނަދްުކުރެވފިއަިވާ ބައިންޑްކޮށް

ނޑއަެޅފިއަިވާ ހުށަހެޅުމަށް ބޑިް. ވނާއެެވެ ނަންހނުް  ޖެހިފައި  އނަދްސާީ  ބޭފުޅނުންަށް ވޑަައިނގުނަްނވަާ  ގޑަިއަށް ކަ

 .ނދުެވޭނއެވެެ ފރުުސަތެއް ހުށަހެޅުމަށް ހިސބާު

 ާފުރިހަމވަނާްޖހެނޭއެެވެ ޝރަުތު އނަންަނިވި ހސިާބުގައި އނަްދާސީ ހުށަހަޅ. 
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އސިޓްޯލް ކުރުމށަް ހުށަހޅަާ ގޓޭގްެ ޑއަިމނެޝްަން އދަި  އިތރުނުް  ގެ އަގު ހސިާބުގައި އނަްދާސީ ހުށަހޅައުވްާ ( ހ)

 އެނނޫވްެސް މހުނިްމު މަޢުލޫމތާު ހމިަނނަވްާނއެވެެ.

 .އނޮންނަްވނާއެެވެ އނެގނެް  ސާފުކށޮް  މއުްދަތު ހުށހަޅަާ ކޮށްދނިމުަށް ސަޕްލައި ތކަެތި ހިސބާުން އނަދްާސީ( ށ)

  ދނިމުަށް ހުށހަޅަާ މއުްދަތު. ގޓޭގްެ ވރޮަނޓްީ އަދި އާފޓްރަ ސަރވިސް)ނ( 

  ީޮއދަި އމަިއލްަ ފަރާތަކނުް ނމަަ   އަންދސާީ ހިސބާު ހުށހަޅައުވްަނީ ކުންފުނޏްކަނުް ނމަަ ކނުްފުނގީެ ރަޖިސްޓްރީގެ ކޕ

އައި.ޑީ.ކާޑުގެ ކޕޮީ ހުށަހޅައުވްނަް ވާނއެވެެ. އަދި ކުނފްނުްޏެއް ނވުަތަ ޕާޓްނރަޝޕިއެގްެ ދަށުން ބޒިްނަސް ނަމއެގްެ 

ގައި ވޔިަފާރިކރުާނަމަ އެ ވޔިފަރާިއެއްގެ ބޒިްނަސް ނމޭް ރަޖސިޓްްރޭޝަންގެ ކޕޮގީެ އިތރުުން މއަި ކުނފްނުި ނވުތަަ ގޮތު

ޕރޭަންޓް ކުނފްނުގީެ ބިޒންސަް ރަޖިސްޓްރީގެ ކޕޮީ ހުށަހޅަނަްވނާއެެވެ. އދަި ލޯކލަް އނިްވެސޓްމްނެްޓަކނުް ނމަަ 

 . މތިކަެތި ހުށހަޅަާފައި ނުވނާމަަ އނަްދާސީ ހސިާބު ބާޠިލް ވާނއެވެެ. ރަޖިސްޓރްީ ކޕޮއީެއް ހުށހަޅައުވްނަް ވާނއެވެެ

  ިާބީލަން ޙާސިލްކރުާ ފރަާތކަީ އމަިއލްަ ފރަާތެއންމަަ އެފރަާތއާި މސައަްކތަް ޙަވާލުކރުވެނޭީ އފެަރާތުގެ ވޔިަފރ

 މިނިސްޓްރީ އފޮް އކިނޮމޮކިް ޑިވލެޮޕްމަނޓްގުައި ރޖަިސްޓރްީ ކރުމުނުންެވެ.

 ަތް ހަވާލުކރުވެނޭީ ސަރުކރާަށް ދައކްނަްޖހެޭ އއެވްސެް ޓެކސްއްެއް ނެތކްމަަށް މރީއާިން ދޫކރުާ ލޔިނުް މި މސައަްކ

)ޓެކްސް ކލްިއރަެނސްް ރިޕރޯޓް( ހުށަހޅެމުުނންވެެ. މި ރިޕޓޯް ހށުަހަޅާފއަި ނވުނާމަަ ރިޕރޯޓް ހށުަހެޅުމަށް ބލީނަް 

 ދުވސަް ދވެނޭެއެވެ.)ހަތެއް(  37ކާމޔިބާުވާ ފރަާތަށް ސަރުކާރު ބނަދްުނޫން 

  ިަނޑައަޅއުވްާފައިވާ ހރުހިާ ޑޮކިއުމަންޓްތކައާި، އެޑޮކޔިމުނަްޓް ތަކުގއ އަންދާސީ ހިސބާު ހުށހަޅަުއވްއާރިު، ކަ

ފރުިހަމަކރުަންޖހެނޭެ ކަމށަް ބޔަނާކްޮށްފައވިާ ހރުިހާ ބއަިތަކއެް ފރުހިަމަކރުަނވްނާެއވެެ. އދަި މަޢލުމޫތާު ފުރިހަމނަވުާ 

 އް ބާޠިލްކރުވެނޭެއެވެ. އަންދސާީ ހިސބާުތަ

  ާިކޮންޓްރެކްޓރަ އގަު ހުށހަޅަުއވްާ އރިު ޖީ.އެސޓްީ އަށވްާ ފައސިާ ހމިަނނަް ވނާއެެވެ. ކޮންޓްރެކްޓރަ ހުށަހަޅުއވްފާައވ

އަގުގެ އިތރުަށް ޖީ.އސެް.ޓީ އއެް ނުދވެނޭެ އެވެ. ޖީ.އސެް.ޓީ އަށް ރަޖިސްޓރްީ ކޮށްފައވިާ ފރަާތް ތކަނުް ޖީ.އސެް.ޓީ 

)އއެްމލިއިަން ރުފޔިއާަށްވރުެ މތަނިް  1,000,000.00ޅަން ޖެހނޭއެެވެ. ރަޖިސްޓްރޭޝަންގެ ކޕޮީ އއެް ހުށަހަ

އށަް ރަޖިސްޓރްީ ކޮށްފައނިވުާ( ފރަާތެއް މިޕރްޖޮކެްޓުގެ މސައަްކތަށަް ހޮވިއޖްނެމަަ  ޓީ.ބިޑްކރުައްވާފައިވާ )ޖީ.އެސް

ރީ ވމުށަްފަހު ލއިމުނުް ޕރްޮޖެކްޓގުެ އއެބްަސވްމުުގއަި ސޮއިކުރެވނޭީ ހވޮނުު ފރަާތް ޖީ.އެސް.ޓއީަށް ރަޖސިޓްް

 )ހަތް( ދުވަހވެެ. 7އެނގްމުުނންވެެ. ޖީ.އެސް.ޓއީަށް  ރަޖިސްޓރްީ ވުމަށް ދވެޭނީ ސރަކުރާު ބަންދު ނނޫް 
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  ުައެޑްވާންސް ޕމޭނަޓްް  )ދެލައްކަ ފަންސސާް ހާސް ރުފިޔާ( އަށްވުރެ ބޮޑު ވާނމަަ ރ 053333މި ޕްރޮޖެކޓްްގެ އގ

ޓް( އެޑްވާންސް ފއަިސާ ދޫކުރެވޭނީ އޑެވްނާްސް ޕޭމަންޓް ބޭންކް ގރެެނޓްީ )ފަނރަަ ޕަސެން %15ކޮންޓރްެކްޓުގެ 

ހުށަހެޅމުނުްނެވެ. މި އޑެވްނާސްް ޕޭމަނޓްވްނާވްާނީ ސަރުކރާަށް ގަބޫލުކުރެވޭ ބޭނކްކަުން ނވުަތަ ފައިނނޭޝްިއލަް 

ކޮށފްއަިވާ ގރެެންޓީއަކަށްށެވެ. އިންސްޓޓިއިުޓްސް )ދވިެހރިާއޖްގޭއަި ގއާމިްކުރެވފިއަިވާ( އަކުން މި ޕރްޖޮކެްޓަށް ދޫ

އެޑްވާންސް ޕޭމަނޓްް ގރެެންޓީ ހުށަހަޅަނވްނާީ ބޑިްކާމޔިާބުކރުާފރަތާުންނެވެ. އަދި އޑެވްނާްސް ޕމޭނަްޓް ގރެެނޓްީ 

 ހުށައަޅއުވްނަވްާނީ ދފީައވިާ ފރޯމޓެާ އެއްގޮތށަވެެ.

  ެގޭނއެވެެ. އގެޮތުން މސައަްކަތް އއެްކށޮް )ފަހެއް ޕސަނެްޓް( ނެ  %5ރިޓެންޝަންގެ ގޮތގުއަި މި ޕރްޖޮކެްޓްގެ އގަުގ

 6ކޮންޓރްކެޓްާރގެ އިނވްއޮިސއްނިް މސައަކްތަް ނިންމިތާ  %5ނިނމްމުަށްފަހު ރިޓެނޝްނަް ފއަސިާގެ ގޮތގުއަި 

 މަސްވނަދްެން ހިފހެއެްޓނޭއެެވެ.

  ިަދވުސަް އނޮންަން ވނާއެވެެ. 93ހުށަހަޅާފއަވިާ އނަްދާސީ ހިސބާގުެ ވެލޑިިޓީއެއގްެ ގޮތގުއ 

  ާްޕޮއިންޓް ދިނުމަށް ބނޭނުްވާ ޑޮކޔިމުެންޓް ތައް ކނޮްޓްރެކްޓރަ ހުށހަޅަުއވްނަް ވނާއެެވެ. ކނޮްޓްރެކްޓރަނުް ހުށަހަޅއުވ

ބޑިްތައް އިވޭލުއޭޓް ކރުމުގުައި ޕޮއިންޓް ދެވޭނީ ހުށހަޅަުއވްފާއަވިާ ޑޮކިޔުމެންޓް ތަކަށް ބިނާ ކޮށެވެ. މިގތޮނުް 

ޑޮކިޔުމަންޓް ތަކުގެ ތރެއެނިް ޑކޮޔިުމެންޓެއް ހުށހަޅައުވްާފައި ނުވނާމަަ އެފރަާތް ތަކށަް  ހުށައަޅއުވްަން ޖެހިވޑަައގިނަންވަާ

 އެއައޓިމަަކަށް ޕއޮނިްޓެއް ނުލބިޭނެ އެވެ.

 
 

ނޑތުއަް   ބލީނަް ޙޞާލިކުރުނާެ ފރަާތއެް ހވޮުމުގއަި އދަި ބޑިް އވިލެއުޝޭަނގްއަި ޕއޮނިޓްް ދނޭޭ މނިގްަ

 

 ދދޭެގޮތް ޕޮއިދޓްް އަގަފް

މިގތޮުދް ޕޮއިދޓްް ދވެޭދީ އދެްމެ ކޑުަ އަގެއް  )  .ޕޮއިދޓްް އެވެ 06އދެްމެ ކޑުައަގު ހފުަހަޅާފައިވާ ފަރތާަކަފް ލބިޭދީ 

  .(ޓް ދވެޭދީ ރޭޝިއޯ އިދދްެވެހފުަހަޅާ ފަރާތަކަފް އދެްމެ މަތީ ޕޮއިދޓްެވެ. އެއަފފްަހު ޕޮއިދް

 

ގު  ހުފަ ހެޅި ފަރާތް
އަ

 

ދަ 
އް
މު

ތު
 

ބާ
ރި
ޖަް
ތ

ސް 
ދޭް
ދ
އަި
ފ

 

 

 ޖުމލްަ    

 63 10 20 10 033 



5 of 6 
 

 ކދޮްޓްރެކްޓަރ އަގު ހފުަހަޅދަްވާދީ މުޅި މސަައްކަތް އެއްކޮފް ދިމޭދެއަގެވެ.

 މުއްދތަަފް ޕޮއދިްޓް ދދޭެގޮތް 

މިގތޮުދް ޕޮއިދޓްް ދވެޭދީ އދެްމެ ކުރު  )  .ޕޮއިދޓްް އެވެ 10އދެްމެ ކުރު މުއްދަތެއް ހފުަހަޅާފައިވާ ފަރތާަކަފް ލބިޭދީ 

  .(ހފުަހަޅާ ފަރާތަކަފް އދެްމެ މަތީ ޕޮއިދޓްެވެ. އެއަފފްަހު ޕޮއދިްޓް ދވެޭދީ ރޭޝިއޯ އދިްދެވެ މުއްދަތެއް

 

 މަސައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ އަށް ޕޮއިނޓްް ދޭނެ ގޮތް 
މަސައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ކަމުގައި ބލަާނީ ސަރުކާރުގެ އަދި ޕްރައވިޓެް ސެކްޓަރ ގެ މިފަދަ މސަައކްތަް ކށޮްފައިވާ ކަން ބަޔާން 

ށް ހުށައަޅުއްވާ ލިޔުން ތަކުގެ މައްޗަށް ބިނާ ކޮށެވެ.  މިގޮތުން ޕޮއިނޓްް ދވެޭނީ ތިރީގައި ބަޔާން ކުރެވިފައިވާ އުޞލޫަށް ކޮ
 އނިް ދަށުގެ މަސައްކތަަކަށް ޕޮއިނޓްެއް ނދުެވޭނެއެވެ. އެއްލައްކަ ރުފިޔާ()ރ 100,000ބިނާ ކޮށެވެ. އަދި 

  ލބިޭ ޕއޮނިޓްް  
ން މތަގީއަި ދނެްނވެފިއަވިާ ދއާރިގާެ މސައަކްތަް ކރުމުގުއަި ލބިފިއަވިާ ތޖަރުބިާއަށް ބލައަި ދވެޭ ބޑިް ހުށހަޅެި ފރަތާތްަކު

 ޕއޮނިޓްް 
އއާި ދމެދެގުެ މސައަކްތަް  ރ149,999އނިް ފށެގިނެް  ރ033333

 ކށޮްފއަވިާ ކމަގުެ ލޔިމުކަށަް 
5 

 
 

 20ގނިަވެގެން މބިަޔށަް ލިބޭނީ 
 ޕޮއިނޓްް

އއާި ދމެދެގުެ މސައަކްތަް  199,999 އނިް ފށެގިނެް  ރ150,000
 ކށޮްފއަވިާ ކމަގުެ ލޔިމުކަށަމްތަގީެ މސައަކްތަް ކށޮފްއަވިާ ކމަގުެ ލޔިމުކަށަް 
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 20 އނިް މަތގީެ މސައަކްތަް ކޮށފްއަވިާ ކމަގުެ ލޔިމުކަށަް ރ 200,000
 

 ފައނިޭންސް އަށް ފޮއނިްޓް ދޭނެ ގޮތް
  ލބިޭ ޕޮއިންޓް  

 :ސޓްޓޭމްަނޓްް  ބޭނކްް  އވްާ ހށުއަޅަު  ކޮނޓްރްކެޓްރަ
މަސް ދުވހަުގެ ތެރޭގައި ބިޑް ހށުަހަޅުއްވާ ފަރތާަށް  0މިގތޮުން ވތޭުވެދިޔަ  .0

ލބިިފައިވާ ފައަސާގެ ޖުމްލަ ޢަދަދު )ބނޭްކަށް ޖަމާކށޮްފައިވާ( ޕްރޮޖެކޓްަށް 
 އަށް ވުރެ މަދުވެގެން ނުވާނެއެވެ. ½ހށުަހަޅުއްވާފައިވާ އަގުގެ 

އި މި ޢަދަދު ބލަާނީ ކޮނޓްްރެކޓްަރ ހުށަހަޅުއްވާ ބޭންކް ބިޑް އިވޭލުއޭޓް ކުރުމުގަ .0
 ސޓްޓޭްމނަްޓް އަސާސް އަކަށް ބަލައގިެނންެވެ.

މަސް ދުވަހުގެ މުއްދަތު ގނުާނީ ބިޑް ހުޅުވާ ތާރީޚްގެ  0މަތީގައި ދެނންެވުނު  .0
ކުރިން ކޮނޓްްރެކޓްަރަށް ދޫ ކުރެވިފައިވާ ބޭންކް ސޓްޓޭމްަނޓްް ތައް އަސާސް 

 ނންެވެ.އަކަށް ބަލައިގެ
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ގނިަވެގެން މބިަޔަށް 
 ޕޮއިނޓްް 10ލބިޭނީ 

 :ސޓްޓޭމްަނޓްް  ބޭނކްް  ހށުއަޅައުވްާ  ކޮނޓްރްކެޓްރަ
މަސް ދުވހަުގެ ތެރޭގައި ބިޑް ހށުަހަޅުއްވާ ފަރތާަށް  0މިގތޮުން ވތޭުވެދިޔަ  .0

 ވާނެއެވެ.ލބިިފައިވާ ފައިސާގެ ޖުމްލަ ޢަދަދު ހށުަހަޅުއްވާފައިވާ އަގާއި އެއްވަރވުާން
ބޭންކް ބިޑް އިވޭލުއޭޓް ކުރުމުގައި މި ޢަދަދު ބލަާނީ ކޮނޓްްރެކޓްަރ ހުށަހަޅުއްވާ  .0

 ސޓްޓޭްމނަްޓް އަސާސް އަކަށް ބަލައގިެނންެވެ.

 
 
10 



6 of 6 
 

މަސް ދުވަހުގެ މުއްދަތު ގނުާނީ ބިޑް ހުޅުވާ ތާރީޚާ ހަމަޔަށް  0މަތީގައި ދެނންެވުނު 
މަސް ދުވހަަށެވެ. 0ވތޭުވެފައިވާ    

 ހުށއަޅައުވްާ  ކމަށަް  ހރުި  ލބިނެް  ފސެލިޓިސީް  ކރްޑެޓިް  އަށްވާ  ½ޅފާއަވިާ އގަގުެ ހުށހަަ 
: ލޔިނުްތއަް   

ކްރެޑިޓް ފެސިލޓިީސް ދެވެން ހުރިކަމަށް ހުށައަޅުއްވާ ލިޔނުްތަކުގެ ތެރެއިން  .0
އަހަރު ވެފއަި ނުވާ، އަދި  0ކނޮްމެ ލިޔުމަކީ، ބިޑް ހުޅުވާ ތާރީޚާއި ހަމަޔަށް 

 މަސް ދުވަހުގެ މުއްދަތު އތޮް ލިޔުމަކަށް ވނާްވާނެއެވެ. 0ބާކީ މަދުވެގެން 
އަހަރު ހަމަވެފައިވާ، ނުވަތަ ބާކީ  0މިގތޮުން ބިޑް ހުޅުވާ ތާރީޚާ ހަމައަށް  .0

މަސްދުވަހުގެ މުއދްަތު ނެއް ލިޔނުްތައް ބިޑް އިވެލުއޝޭަން  0މަދުވެގެން 
 ގައި ނުހިމނެޭނެއެވެ.
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 ކޮނޓްރްކެޓްރަ ،ތރެެއިން  ލޔިނުތްކަގުެ  ހށުއަޅައުވްާ  ށް ހރުކިމަަ  ދވެނެް  ފސެލިޓިސީް  ކރްޑެޓިް 
 ހުށހަޅައުވްާ  ކމަށަް  ހރުި  ލބިނެް  ފސެލިޓިސީް  ޑޓިް  ކރްެ  އއެވްރަގުެ  އގަާ  ހުށހަޅަފާއަވިާ 
 :ލޔިނުްތއަް 
ކނޮްޓްރލެްޓަރ ހށުަހަޅާފައިވާ އަގާ އެއްވަރުގެ ކްރެޑިޓް ފެސިލޓިސީް ލބިެން ހުރި  .0

ގެ ތެރެއިން ކނޮްމެ ލިޔުމަކީ ބިޑް ހުޅުވާ ތާރީޚާއި ކަމށަް ހށުަހަޅުއްވާ ލިޔނުްތަކު
މަސް ދުވަހުގެ މުއްދަތު އޮތް  0އަހަރު ހަމަވެފައިވާ ނުވާ، އަދި ބާކީ  0ހަމަޔަށް 

 ލިޔނުްކަމަށް ވނާް ވާނެއެވެ.
އަހަރު ހަމަވެފައިވާ، ނުވަތަ ބާކީ  0މިގތޮުން ބިޑް ހުޅުވާ ތާރީޚާ ހަމައްށް  .0

ދަތު ނެއް ލިޔނުްތައް ބިޑް އިވެލުއޭޝނަަން ގައި މަސްދުވަހުގެ މުއް 0މަދުވެގެން 
 ނުހިމނެޭނެއެވެ.
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